

Baja-Bácska

Nemzeti Múzeum Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Baja város költségvetési előirányzata.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester és Bodolay Tibor főszámvevő aláírásával megjelent Baja város 1937. évi költségvetési előirányzata. Az újabb joggyakorlat különbséget tesz a rendes családapa és rendes gazda vagy kereskedő gondossága között s finom elmélettel határozván meg a kettő közötti különbséget, az idegen vagyon kezelésénél megelégszik a rendes gazda vagy kereskedő gondosságával.

Hi már most a bevezető jelentést és az előirányzatot nézzük, lehetetlen behőlle ki nem érzni azt a feltét, aggóató szervezetel, mely az egész költségvetési előirányzattól kiárad s amely valóban megfelel a nagyon rendes családapa gondosságának.

Óvatosan mérlegeli az előirányzat a város polgárainak teherbíró képességét, nagy szeretettel keresi a szociális problémák megoldási lehetőségeit; adozó a kultúrára, védekezik a város indokolatlan megterhelése ellen; kellő tisztfelettel, de mégis protestál a felettes hatóságok azon intézkedései ellen, melyek terhes állami feladatok rónak a városra, anélkül, hogy megfelelő pénzbeli támogatást adnának.

Az előirányzat szigorúan alkalmazkodik a pénzügyi lehetőségekhez, 1937. évre a költségvetési előirányzat végösszege 1 212 776 pengő, ami az 1929. évi 2 millió felüli összeghez képest jelentékeny visszaszással jelent, de még mindig olyan összeg, melynek célszerű felhasználásával a közigazgatási életmenet fenntartásán túlmenően sok helyes és hasznos dolgot lehet megvalósítani.

Apasztották a szegénybetegek gyógyszereségélyét.

Van néhány tétel a költségvetési előirányzatnak, melynek sajnálatos módon apasztani kellett az előirányzott összeget. Így különösen kifogásolnunk, hogy a miniszterium felülbíró bizottsága a szegénybetegek gyógyszereségélyét 4560 pengővel leszállította.

A városi kórház növekvő befelegálománya inkább az emelést teszi indokoltá.

Örvendetes szociális szempontból a szegénygondozó nővérek számának kettővel való emelése.

Szegély az evangélikus templom nagyobbitására.

A helybeli evangélikus egyház a jövő évben ünneplő fennállásának százéves évfordulóját. A templom ma már szűk s az egyház templomnagyobbitási célra 4000 pengő segélyt kér; amit a költségvetés előirányzatba is vett.

Kutak, világítás.

A város egészséges vízellátásának fejlesztésére növelni óhajta a költségvetés a közkutak számát; ígyekszik a közvilágítás javításáról is gondoskodni a holdjárásra való tekintet nélkül.

Telefon a vámházaknál.

Néhány vámházba már régebben bevezették a telefont, aminek igen jó hasznát vették a csempészlet megakadályozásánál. Most a szegedi és a vaskúti vámházra kerül a sor.

Két új főhivatású tanerő a tanonciskolánál.

Igen örvendetes terve a polgármesternek két főhivatású tanerő alkalmazása a tanonciskolánál.

Az idei vakációban rendezett tanonciskolai kiállítás meglő fejlődéséről tett tanúságot; valóban elenyésző csekélység az az évi öt-száz pengőnyi többlet, amibe két főhivatású tanerőnek beállításra kerül; bizonyos, hogy a közgyűlés legnagyobb örömmel fogja a város társadalmi rétegeinek jövőjét szolgáló javaslatot elfogadni.

Múzeum.

Baja város kulturális életének egyik legnagyobb fogyatéksága a múzeum hiánya.

Az egész város közönsége a legnagyobb elismeréssel fogadja dr. Artinger Imre nagylelkű ajánlatát, hogy az első magyar modern képtárat létesíti Baján, ha a város megfelelő helyiségről gondoskodik. Képtár és múzeum együtt több, mint annyaníról eredetileg álmodoztunk.

Vitez Bessenyői Miklós vezérigazgató javaslatára a Bajai Takarékpénztár elhatározta régi hiva-

los helyiségének díjtalan átengedését a képtár és múzeum céljaira.

Ezzel a nagylelkű javaslattal a legnehezebb akadályt hártotta el a város legnagyobb pénzintézete a fontos kulturális intézmény megalakulása elől, amiért az egész város közönsége a legnagyobb elismeréssel adózhat.

Ez az a cselekedet, mely minden Demosthenesnél szebben beszél.

Szociális feladatok.

A II. napközi otthon is előirányozza a javaslat mégpedig igen helyesen Szentistvánon.

Tervebe vette a javaslat a gyenge szervezettő gyermekek külön iskoláztatását. Erre a célra a Lövész Egyesület Bessenyői Miklós elnökele alatt hozott határozatával 20 év tartamára díjtalanul felajánlotta a lökerti épületet.

Foglalkozik a javaslat a szülő otthon megvalósításával is, ami valóban elkerülhetetlenül szükséges.

„István király házaai.”

Foglalkozik a költségvetési előirányzat a sokgyermekes családok lakásproblémáival is. Megemlékezik arról az uttőró munkáról, melyet ebben az irányban a tiz lakásos-rokkantházak és a gróf Zichy Gyula kalocsai érsek jubileumára emelt családi házak építése jelent.

Magáévá tette a költségvetési javaslatot az „István király házaai”-ról szóló cikkünkben felvetett azt a gondolatot, hogy a sok gyermekes családok egészséges akárokban való elhelyezéséről gondoskodni olyan szociális feladat, amely elől a város nem térhet ki.

A kibővített pénzügyi bizottság ülésén dr. Gonczlik Kálmán apátplébános a fontos szociális jelentőségű javaslat számára kiállításba helyezte az egyház támogatását.

Reméljük a törvényhatóság egyeteme is átérzi majd az összes szociális vonatkozású javaslatok fontosságát s azok megvalósításához hozzájárul.

Az általános kereseti adót 5 százalékbán, a városi pótdadót 60 százalékbán javasolja az előirányzat megállapítani.

Köztudomású, hogy a városok költségvetését szigorúan bírálja felül egy miniszterközi bizottság. Ez a bizottság nem a helyszínen működik, hanem Pesten zart ajtók mellett.

Ez a bizottság nem ismeri a várost s így sokszor hoz egyes kérdésekben kedvezőtlen határozatot. Az így bennünket érhető hátrány elkerülése végett javasolja a polgármester: „a törvényhatósági bizottság kéri meg a kormányhatóságot arra, hogy tegyen a várossal ezáltal kivételt: Baja költségvetését ez alkalommal ne Budapesten a zöldasztalnál, hanem ideiten, a való helyzet megvizsgálása után tárgyalassa. Komoly hitünk, hogy a tárgyalásnak ez a módja a városnak javára lesz.”

Valóban a költségvetési előirányzat olyan mélyen szántó szociális problémákat boncolgat, hogy megérdemli a helyszíni tárgyalást.

Letartóztatott az ügyészség egy madarasi asszonyokból álló tolvajbandát, mely a vásárokat rendszeresen fosztogatta.

Bácsmadarason a csendőrség egy halasi kereskedő jelentése alapján a napokban őrizetbe vette Kuczai Józsefné ottani asszonyt, aki Halason lopott.

A csendőri kihallgatás meglő eredménnyel járt. Kiderült, hogy Kuczai Józsefnének madarasi asszonyokból szervezett tolvajbandája volt s rendszeresen fosztogatták a vásárokat.

Még a napokban a csendőrség kezére kerültek Kovács Jánosné és Szöllősi Mihályné madarasi asszonyok, Kucziné társai.

A csendőrség ma délelőtt hozta a tolvajbandát Bajára az ügyészségre s a vizsgálóbíró elrendelte letartóztatásukat.

Bácsmadarason a három asszony letartóztatása nagy feltűnést keltett. A letartóztatott asszonyok lakásán rengeteg lopott holmit találtak a csendőrök s valószínű újabb letartóztatások is történnek.

**Pulover
Harisnyát
Combinét
Retikült**

olcsón
REINHARDT
divatcsarnokból.

**Kalapot
Inget
Nyakkendőt
Keztyüt**

Az új építési rendelet a valóság tükrén keresztül.

Ez mindig is így volt, és a most nem rég megjelent rendelet, mely az építőipart kisért a múltban tisztesség vagányára igénykérzi terelni más mutat a valóságban.

A rendelet nemcsak az építkezést és annak minden lépését de az 50 éves házakat is szakemberekkel vizsgálattatja felül; intézkedik arról is, hogy minden munkánál csak a képesítések gyakorlása lehet figyelembevétel és csak szakember építhessen és ellenőrizhesen. Ellenőrzésre építésmérnökök hivatottak és ahol még nincsenek ott gondoskodni kell az alkalmaztatásukról. A főváros már meg is tette a hozzá méltó lépést és 30 építésmérnököt vett fel az építkezések és helyszíni költségek eddigi bevételeinek terhére. Hogy most mi lesz a vállalatok berkeiben, erről a rendelet nem szól, de világosnak látszik, hogy ha a képesítések és iparüzések jogossága felszínre van, akkor ezzel a vállalatok címe és rangja tisztázódik. Mert a támogatott érdek ellen fog szolgálni mind az, ami ebben a rendeletben akár az építettek, akár a tisztességes iparüzők terhére lenne biztosítva.

E rendeleteknek örül a tisztességes ipar, de sir a kapzsi és mindent felfaló üzlet, ahol eddig minden szabad volt lévén a jelszó, csak minél többet építeni.

A vidéki műszaki hivatalok eléggé komolyan veszik elejét a tulkapásoknak, mert mindennek az elején kell leginkább hogy sulya legyen.

Ha a rendelet betartása nem észlelhető akkor csak rende-

let marad és nem az első, melyet bizonyos formai okokból nem lehet egyszerű alkalmazni.

Miért volt erre szükség? Erre a válasz igen egyszerű: azért mert 1936. évnek építési évadjá talán a legszomorubbant telt el, és semmi esetben sem vált az építőipar dicőségére és joggal kérdjük, hol a tisztességes ipar!

Érdeke a hatóságoknak és városépítészeti téren nagy fontossággal bír, hogy ha a mai kor épít és mi legyen amit alkot, ki épít és ki ellenőrzi. Ha ott egykor átépítésre vagy ráépítésre kerül sor, nem kell-e a házat 3 méterrel kiljebb vagy beljebb építeni mert,

egykor mulasztás történt.

Az ellenőrzés fogja igazolni, hogy az esetleges olcsón építő nem rejtett hibákkal vagy silány anyaggal oldja-e meg még feladatát.

E rendelet a fővárosban nem csak napvilágot látott, de már szervezik is a műszaki hivatalokat. A rendelet szerint az építkezés ellenőrzését és azzal járó teendőket csak építész mérnök, a kivitelezést csak a munkálatokra jogosított építőiparos végezheti.

Ha e rendelkezés pontos betartása váltja fel a zavarosban halászást, remélhető lesz, hogy minden építőiparos, munkáját és a hatóság eljárását is elismerés fogja övezni és nem a bíróság fogja kimonodani, hogy a munkálat jó volt-e és az érte járó pénz is kiutalható-e vagy sem. **P. M.**

Óriási lánggal elégett szombaton este a Hunyadi János-utcában egy nádás ház tetőzete.

Hat családot hajléktalanná tett a szilvafőzés; egy tüzoltót füstmérgezéssel a kórházba kellett szállítani.

Szombaton este 9 óra után kigyult a Hunyadi János-utcában a 17. számú nádás ház és veszedelmes lánggal égni kezdett. Szerencsésülment a tűzet a házbanlakók nem sokkal később vettek észre, mint amikor már a láng a tetőn felcsapott s a tüzoltótorony óre is figyelmes lett rája.

Nagy pánik keletkezett, mert a házban hat család is lakik s a megremült emberek az első percek ijedelmében semmi segítséget sem jelentettek az óriási lánggal lobogó tűzrel szemben.

A helyzet valamivel megnyugtatóbbá vált, mikor a tüzoltók megjelentek a helyszínen. Horváth Iván tüzoltóparancsnok vezetésével és

valamennyi tüzoltó tiszttel a tüzoltóság teljes szerrel és felkészültséggel vonult ki az égő házhoz, melynek óriási lángjai az esti sötétségben messzire világítottak. Mindenfélől alváshoz készül, vagy már álmukból felvert emberek rohantak a Hunyadi János-utca. Egyszerre hatalmas embergyűrű keletkezett az égő ház körül s egész rendőrkordonra volt szükség, hogy a rendet fenntartsák.

A tüzoltók az élénk esti szél következtében csak megfeszített erővel tudtak dolgozni az egyre jobban növekedő lángtengerben. A tűzfészek a húsznegy méteres régi ház egyik kamrájában volt, ahol delután szilvalekvárt főztek. A cilinderek

ményből visszapatlant egy szikra és meggyújtotta a menyezet már korhadó gerendáit. Emiatt és mert nádás épületről volt szó a tetőtűz eredményes oltására gondolni sem lehetett. Az ingó épület tetőzete több helyen be is szakadt és a tűzcsóvák a ház belsejét fenyegették. Mind a hat lakót kitélepítették butorával együtt, úgy hogy a rendőröknek állandóan őrködniök kellett a hajléktalanná lett emberek holmijára.

Közben a tüzoltóknak, akik a szörnnyű füstben és lángtengerben csak nehezen tudtak előre hatolni arra is vigyázniök kellett, hogy a szélben egyre erősebben röpködő tűzesóvák a szomszédos házakban is kárt ne okozzanak.

Szerencsére három órán át tartó derekas és bátor erőmegfeszítés után sikerült a tüzet eloltaniök s a tetőn kívül mindent meg is menteni. A bajt előidéző szilvalekvár azonban a tűz martaleka lett és az egyik tüzoltót is aki könnybe füstmérgezést kapott, a kórházba kellett vinni.

A ház tulajdonosa Budapesten él; a tűzkár biztosítás útján megtérül.

Asszonytolvajok inváziója a bajai vásáron.

A tegnapi bajai vásártól a rendőrség kellő óvatossággal távol tudta tartani a férfitolvajokat. A vásárok újabb rémei, az asszonytolvajok próbálták ezekután szerencsét.

Hecht Lajos textilkereskedő jelentette a rendőrségen, hogy a vásáron kiállított árukészlete kétszer is veszedelemben forgott.

Először egy cigányasszony, Petrovics Erzsébet püspökszenterzsébeti notórius ruhatolvaj kísérelgetett lopással, mielőtt alaposan kikémlelte az alkalmasnak látszó időt. Az egyik segéd még idejében rajtakapta s a cigányasszony nem tudott semmit ellopni.

**Minden mulandó.
Az ékszer maradandó.
Ékszert órát ajándéknak.**

SZIKLAI MÁRTON
óras és ékszerész.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sveizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknek igen kedvező részletfizetésre is.

**Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.**

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Később Balogh Józsefné, Aranyos Rozália sükködi vasári tolvaj próbát szerencsét, de őt is leleplezték s átadták a rendőrségnek mielőlt szándékát megvalósíthatta volna

Kilenc építőiparos közül csak négy pályázik a városi bérház lakásátalakítási munkálataira.

A városi postabérház emeleti részén levő két lakáson szükséges 6000 pengős összegű átalakítási munkálataira a város műszaki hivatala kilenc építőiparostól kért ajánlatot.

Jellemző a bajai építőiparnak ez évben feltűnő fellendülésére, hogy csupán négyen adtak be ajánlatot, holott hasonló esetben még egy fél esztendővel ezelőtt is valamennyi érdekelt iparos megpályázta az építkezéseket. Most az a helyzet, hogy Baján szinte nem lehet építőiparost találni, mivel valamennyinek bőségesen van munkája az idei építőszezonra.

A postabérház lakásátalakítási munkálataira tegnap délben folytatta le a versenytárgyalást Nagy András műszaki tanácsos.

Az építőiparosok közül, Tökölly Kovács József, Bertics és Cinkotai, Antalfy Ferenc és Szívós Ferenc nyújtották be zárt írásbeli ajánlatukat.

A számvétség már ma megkezdte az ajánlatok átszámítását és döntés a napokban várható.

Az átalakítással kapcsolatos építkezéseket minél előbb, valószínűleg még a hét folyamán megfogják kezdeni.

„Egy kinevezés margójára”.

Iszer Henrik, a Bajai Önségélyző Hitelszövetkezet elnökének adó-elszámolási bizottsági elnöké váló kinevezésével kapcsolatban a Független Magyarság vasárnapj számában Ezsöly Mihály, „—yy—” aláírással cikket irt.

Erre a cikkre válaszolni teljesen felesleges, mert ismeretek azok a lelki motívumok, amelyek yy-t vezették cikhének írásakor.

Alig hiszük, hogy „a publikum” Ezsöly Mihályt ebben az ügyben tárgyilagossággal elfogadná. A legkevesebb, amit folyamatban levő bűnügy vádlottjától elvárhat a közönség az, hogy hallgasson.

— Gyomor- és bélbántalmak, hasüregbeli vérpangás, izgékonyosság, migrén, kimerültség, szédülés, szív-szorulás, rémas álmok, ijedősség, általános rosszullet, a munkaképesség csökkenése sok esetben rövidesen megszűnnek, ha a beteg néhány napon reggel éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet iszik.

Mindazon mérgezési esetek leküzdésénél,

melyeket romlott ételek okoznak — tehát főleg húsmergezés vagy gomba-mergezés előfordulásakor — a gyorsan ható természetes „Ferenc József” keserűviz azonnali használatára rendkívül fontos segédeszköz. Híres orvos tudományi könyvekben leírják azt is, hogy a Ferenc József víz ólommergezésnél, mint specifikus ellenszer, teljes mértékben be válik.

HIREK.

— Felhívjuk mélyen tisztelt előfizetőink figyelmét, hogy a *Baja-Bácskát szeptember 22-től új lapkiadóhoz közbélti. Minden esetleges reklamátiót kérünk a kiadóhivatalhoz továbbítani.*

— **Október 1-én megnyílik Magyar Sára áll. eng. gép és gyorsíró tanfolyama. A tanfolyam előkészítő gyors és gépirásból írói vizsgára és vállal mindennemű gépirási munkát, illetve másolást. Előzetes jelentkezés: Budapest ut 3 sz. alatt.**

— **Az idén is nagy kiállítást rendeznek a bajai iparművészek.** Nyolcsza áru kiállításra készülnek a bajai iparművészek. Az elmúlt évinél is gardagabb és értékesebb új anyaggal. Iósztör egy szegedi meghívásnak tesznek eleget a bajai iparművészek. A szegedi kiállítás a már meglevő művészeti kollektívó után itelve nemcsak szép de egészen eredeti és újszerű lesz. Az eddigi program szerint a bajai iparművészek december elején rendezik meg szegedi kiállításukat és utána még karácsony előtt Baján is bemutatják újabban készült művészeti munkáikat.

SZINHÁZ.

Színházi iroda hiriei.

Katz bácsi — ma este — ketten egy jeggyel. Ma, hétfőn este „ketten egy jeggyel”, tehát félhely árakkal kerül színre a legműveltségesebb énekes, zenés vígjáték, a Katz bácsi, főszerzőben Szabó Ernővel.

Három ember a hóban — ketten egy jeggyel. Kedden este kerül színre a Három ember a hóban operettújodonság Harczos Irén, Szabó Ernő, Daruváry Mária, Szalma Sándor, Láng Alfréd, Oroszlán György felléptével.

Uriflány — Zilahy Lajos vígjátéka. Zilahy Lajos megragadóan szép vígjátékát mutatja be szerdán és csütörtökön este a prózai együttes Harczos Irénnel a vezetőszerepben. Zilahy Lajos neve nagyon várt, igen kedves vendég a színlapon. Harczos Irén és Pethő Endre művészete vízi diadalmas sikerre ezt a derűs vígjátékot.

Nem érdemes

hazavinni csónakját, mert annak megöröszését teljes felelősség mellett legutjánobbban vállalja

Bajtay László

kajakkészítő.

Garázs: Zador fatelep. Telefon 215

SPORT.

BSE—TSE 3:3 (2:2)

Lanyha iramu mérkőzés, mindkét csapat so. helyzetet hagyott ki. — Az első gólt a BSE szerzi Szukpi révén. Majd Gyűszű egyenlít. Onódi ismét vezetéshez juttatja a BSE t. A TSE szabadrugáshoz jut, Mihók a 16 osról védhetetlenül belövi. (2:2)

Fordulás után a TSE szerzi meg a vezetést Gyűszű révén. A BSE egy percen belül egyenlít Onódi révén. (3:3) A BSE 11 est ér el, de Onódi nagyon mellé lö s döntetlen marad az eredmény. Jók voltak: Kucsár, Pánye, Szukpi és Csicskó, illetve Mihók, Klézl Link és Fekete.

Bácska—Turul SE 4:1 (1:1)

A Bácska győzelme meglepés, pedig kapus és Varadi nélkül volt kénytelen felállani. A Bácska szívelekekkel játszott és így megérdemelte a győzelmet. Az első dugót

a Turul szerzi Kovács révén (1:0) majd Stark a fekvő kapus kezéből a bálóba kotorja a labdát. (1:1)

Fordulás után mezőnyjáték következik majd Kovács vezetéshez juttatja Bácskát (2:1) Erre a Bácska támadási élénkülnek és Stang egy hatrakertül labdából védhetetlen gólt löv. (3:1) A Turul 11-est vét ezt Krékity betesz. (4:1) Jávor megsérült és elhagyta a pályát. A Bácskából jök voltak: Stark, Kárpáti, Matos és Jeka, sőt a háttérből csinált Zority kapus is megállta a helyét. A Turulból csak Katz, Hirman felelt meg meglőzhetőleg a várakozásnak.

A Sárosi labdáért a Tanióképző csapata 12.0 arányban győzött a Vaskuti leventék ellen.

Kedden este jön Sárosi.

Sárosi dr. megújratja látogatását és egy teljes hetet tölt Baján. Csütörtökön szabályos tréningmérkőzésen mutatja be képességeit. A Turul Kisok szerelése kiállításra belpályák mellett tartja meg edzőmérkőzését. Bővebbet holnapi számunkban közlünk.

Laptulajdonos:

DR. GÖRGEY FERENC.

Jó zongorát keresek azonnali megvételre. Cím a kiadóban

URÁNIA

Szeptember
19-én
szombaton

Szeptember
20-án
vasárnap

Szeptember
21-én
hétfőn

Milliósi világfilm

A csábító

Gyönyörű szép film mindenki részére

Főszerepben:

**Gustáv Frölich,
Theodor Loos,
Lida Baarova,
Harald Paulsen,
Elisabeth Wendt.**

Hiradó!

KASS

Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprű	— 44	1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-	— 20
1 " III. "	— 56	kosár	
1 " kis seprű	— 20	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	— 30
1 pár vászoncípó öntött		kosár	
talppal	2—	1 " 15 kg os kosár	— 40
10 iv pergamentpapír	— 62	1 " 50 kg os kosár	1—

Hegedű tokkal eladó.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt kokszsal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tüzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa tégla- és cementárúgyárban BAJA — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Udombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Udombóvár, Sárobgárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Udombóvár	14 26	Bátaszék, Udombóvár
16 47	Pécs, Bátaszék, Buda	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest gyors
19 58	Udombóvár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárobgárd	23 49	Bátaszék, Udombóvár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

aprított akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELOK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald-u. 13.

Fatelepe: Szentjános-ut 7.

Telefon: 42.

(Sugovica part) Telefon: 195.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja, Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér darabos mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kérdje ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

szeptember 21-től szept. 28-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit

csináltassa

Máté Lajos

férfi szabónál

(Sugovicapart).

HIRDETÉSEK FELVÉZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT

REKLÁM

IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.